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Elutasítja az EMNP vádjait az Igen, tessék! nyelvhasználati kampány kezdeményezője
2012. február 27. – Krónika
Elutasítja az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) nagyváradi vezetőjének vádjait az Igen, tessék!
nyelvhasználati kampány kezdeményezője, aki szerint a magyar nyelv használatának bátorítására
irányuló projekt nem mentesíti a román közintézményeket az anyanyelvhasználat betartására
vonatkozó törvényes kötelezettségek alól, de elősegítheti azt.
 
Soós Anna matematikust választották a BBTE magyar tagozata vezetőjének
2012. február 27. – Krónika
Soós Anna egyetemi docenst választották meg hétfőn az oktatók és diákok a BBTE magyar tagozata
új vezetőjének. A matematikus a szavazatok 64,7 százalékát szerezte meg, tehát ő követi Magyari
Tivadart, aki öt éven át volt e tisztségben. Mindkét jelölt viszont rektorhelyettes lesz, a magyar
tagozatnak ugyanis két hely jár az egyetem vezetőségéből.
 
MOGYE: megálljt int az oktatási tárca
2012. február 28. – Gyergyai Csaba, Pap Melinda – Krónika
Az oktatási tárca nem ismeri el a Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetemen
megszervezett választások eredményét – jelentette ki Király András. Az oktatási államtitkár közölte,
amennyiben az intézmény szenátusa nem tartja be a törvény által előírtakat, és nem alakítja meg a
magyar intézeteket, ezek létrehozását kormányhatározattal fogadják el.
 
A Maros megyei prefektus újabb pert indított Nyárádszereda ellen
2012. február 27. – transindex.ro
Marius Paşcan Maros megyei prefektus újabb pert indított a nyárádszeredai ortodox telekvita
ügyében: ezúttal nem az önkormányzat képviselőit, hanem a nyárádszeredai polgármesteri hivatal
zöldövezeti nyilvántartását támadta meg, azzal az egyértelmű céllal, hogy vonják vissza a város
központi terének részét képező, az ortodox egyház által birtokolt telek zöldövezetté nyilvánítását –
értesült az Erdélyi Magyar Televízió (ETV).
 
Három párt – három jelölt?
2012. február 27. – Szentgyörgyi László – Központ
A marosvásárhelyi polgármester-jelölt kapcsán Szentgyörgyi László kifejti: “ez idő szerint a három
párt három külön jelölttel állna ki, s háromfelé oszlanak majd a magyar választók szavazatai is.
Ilyen körülmények között pedig nem sok, szinte a nullával egyenlő az esély a polgármesteri szék
visszaszerzésére”.
Erdély
 
Kézdivásárhely: előválasztás nem lesz, de az RMDSZ jelöltje konzultál a lakossággal
2012. február 27. – transindex.ro
Bokor Tibor kézdivásárhelyi polgármester-jelölt azt tervezi, hogy a négy évvel ezelőtt
Sepsiszentgyörgyön lezajlott felmérés mintájára lakossági konzultációt szervez, amelynek
keretében minél több családhoz megpróbál eljutni: felméri a kézdivásárhelyiek gondjait és
elvárásait és ezeknek megfelelően alakítja ki programját. A jelenleg szenátori tisztséget betöltő
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Bokort támogató helyi RMDSZ nem tervez előválasztást Kézdivásárhelyen.
 
Markó a kormányból való kilépéssel fenyeget, ha a MOGYE ügy nem rendeződik
2012. február 27. – MTI
Markó Béla miniszterelnök-helyettes a kormányból való kilépését helyezte kilátásba, ha az
elkövetkező hetekben nem rendeződik a Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetem
(MOGYE) magyar tagozatának az ügye.
 
Együtt vagy külön RMDSZ-EMNP? Ez ma itt a kérdés!
2012. február 27. – Erdély Ma
Együtt vagy külön? Ez volt a mai Erdélyi Figyelő nyitókérdése az RMDSZ és az EMNP képviselői felé.
A hétvége politikai eseményeinek összefoglalója után a két alakulat képiselői egy dologban
megegyeztek : a romániai magyarság érdekeit kell szem előtt tartani.
 
Egyre népszerűbbek a határon túli magyar egyetemek
2012. február 27. – hirado.hu
Magyari Tivadar rektorhelyettes a Kossuth Rádió 180 perc című műsorában elmondta, a kolozsvári
BBTE magyar tagozatán közel hétezer diák tanul magyar nyelven teljes képzésben, 72 szakon és 28
mesterszakon. A tanulók közül körülbelül kétszáz a külföldi, nagy részük magyarországi. Mivel az
oktatás teljes egészében magyar nyelven történik, egy magyar állampolgárnak nem nehéz
beilleszkednie, tette hozzá Magyari Tivadar.
 
Borboly Csaba: „előszoba” az EMNP
2012. február 28. – Krónika 
Az RMDSZ-be való visszatérés vagy belépés előszobájának tekinthető az Erdélyi Magyar Néppárt
(EMNP) – írja blogján Borboly Csaba, a Hargita megyei önkormányzat elnöke. A szövetségi politikus
kifejti, mivel véleménye szerint a parlamenti választásokon erdélyi magyar pártkoalíció nem
indulhat a magas, nyolc százalékos küszöb miatt, egyre többen fognak úgy dönteni, hogy később
visszatérnek vagy belépnek az RMDSZ-be.
 
Nagyszalonta: nőtt a magyarság aránya
2012. február 28. – Nagy Orsolya – Krónika
Az elszomorító népszámlálási eredmények ellenére vannak olyan települések Erdélyben, ahol nőtt a
magyar lakosság aránya. Pozitív példa Nagyszalonta, ahol a 2002-es számlálás szerint a lakosság
57 százaléka volt magyar, 2011-re ez az arány 58 százalékra nőtt.
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